
 
 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Časopis  
 Lvíčat a Pavoučků 
 
 
 
 

 ČÍSLO     9 
 
 ROČNÍK:  XXXV 
 
 VYDÁVÁ:  vedení oddílu 
 

  
 
 Toto číslo vyšlo:  3. května 2022 

 

listy 

  pro  Lvíčata 

 

 
 

Všichni účastníci výpravy Pavoučků s rodiči. 



Povídání o první pomoci. 

Výuka potápění. 

Příprava našeho oddílového tábora  
 V neděli 10. dubna tohoto roku se sešli naši vedoucí, kteří jedou na tábor, tedy Bahňák jako 

hlavní vedoucí, Tumaj, Stak a Basti za Pavoučky, Katůma, Pomněnka, Standa a Frodo za Lvíčata a 
Kryštof a Hanikulik jako programoví vedoucí. 

Hlavním cílem této schůzky byla příprava základů velké hry, která bude provázet všechny 
naše táborníky po dobu celého tábora. 

Do konce dubna pak měli všichni členové Lvíčat i Pavoučků možnost se na náš oddílový 
tábor přihlásit. Ze starších pojedou Anička, Bonbón, Kája, Johanka, Kvítek, Mates, Tomáš, Honzik, 
Klokan a Kulik, pro kterého to bude poslední tábor. Otazník je pak u Kryštofa, Ryby a Matěje, kteří 
přihlášku zatím nepřinesli. Z Pavoučků pojedou Áňa, Sofie, Viky, Vojta, Artuš, Petr a Ondra, který 
za námi z rodinných důvodů dorazí o den později. 

Těchto sedmnáct, možná dvacet, doplní ještě děti, které v průběhu roku do oddílu chodit 
nemohou, protože bydlí daleko od Kladna, kupříkladu v Řevničově nebo dokonce v Kralovicích. 

V každém případě tábor chystáme a já jsem přesvědčen, že si v programu každý najde to své a 
v nejednom případě se setká s něčím novým, dozajista zajímavým.   Váš GeTe   

 

Výprava Lvíčat – potápění   
 

Začátek výpravy:          

Když jsme přijeli na místo srazu tak tam nikdo nebyl. Po dvou minutách přijel Mates, pak 
přišel Kryštof a hned po něm dorazili Bonbón s Kájou.  

Po tom, co jsme se pozdravili, tak nám velký 
Kryštof řekl, že se mu ještě nikdy nestalo, že by byl 
prvním vedoucím na srazu, a ať si to pamatujeme, 
protože to bylo poprvé a naposledy. 

Potom co skoro všichni dorazili, tak Bahňák 
zahájil výpravu.  

Rozdělili jsme se do třech aut. Anička 
s Honzikem jeli s rodiči. Já s Klokanem, Bonbónem, 

Kájou a Pomněnkou jsme jeli s Pizízem. Zbytek jel 
s Bahňákem. 

 

Potápění: 

Po hodině jízdy jsme dorazili na místo. Na plaveckou halu Bílina. Tam na nás čekala Dumbo 
s Domčou a Jíťa (Muška) s Fílou. Potom co všichni 
dorazili, tak jsme se vydali do bazénu, tam na nás čekali 
potápěči.  

Potom jsme se šli všichni do šaten převléknout. 
Sešli jsme se u bazénu. Tam jsme měli pět minut volno. 

Pak si nás zavolali potápěči. Ti se nám představili 
a řekli nám, že k nim máme chodit po třech a od 
nejmenších. 

Každého měli cca dvanáct minut. Dali nám 
ploutve s brýlemi (masku) a vestu s bombou. Řekli nám, 



Hříčky ve vodě. 

co máme dělat pod vodou, a mohli jsme se potápět.  

Zbytek se učil první pomoc ve vodě. Vedoucí 
Kryštof a Dumbo nám dávali instruktáž o tom, co máme 
dělat, když uvidíme někoho topit se ve vodě. Zkoušeli 
jsme si ve dvojicích zachránit topícího se kamaráda. 
Potom co jsme se všichni vystřídali na potápění, tak 
Bahňák s Bonbónem nafoukli ponorku, člun, krokodýla 
a žraloka. 

Kdo chtěl, tak se mohl jít potápět ještě jednou, a 
kdo ne, tak si dělal, co chtěl. 

Z toho jsme zničili ponorku s člunem. Nakonec 
Kryštof skočil ze skokánku, pak jsme si posbírali věci a 

šli se umýt. Potom jsme šli do bufetu. Tam nám Bahňák dovolil vybrat jídla: hamburger, hotdog, 
palačinka, nebo horká čokoláda, kdo co chtěl. 

Po obědě jsme nasedli do aut a jeli do klubovny.      Kvítek 

 

Bodování Lvíčat  

V dubnu jsme měli pouze tři schůzky, když nám jedno pondělí ubraly Velikonoce. Výprava 
byla tento měsíc speciální, potápění, a nebyla zahrnuta do bodování, protože šlo o dobrovolnou akci. 
Oněch tří schůzek se zúčastnili Anička, Bonbón, Kája, Terka, Týna, Honzik, Klokan, Kryštof, Kulik, 
Mates a Kvítek. 

Osmý měsíc za sebou v bodování jednotlivců Lvíčat dominovala Bonbón, která od 
začátku oddílového roku nenašla přemožitele. Její sólová jízda v posledním roce jejího 
působení ve Lvíčatech jako řadového člena tedy pokračuje a v celkovém průběžném pořadí 
má již náskok před druhou Kájou více než tři sta dvacet bodů. 

Ač teprve v šesté třídě, ale mezi Lvíčaty druhá nejlepší. Kdo? Kája. Jako by 
Bonbónova sousedka chtěla být stejně dobrá jako její kamarádka. V dubnovém hodnocení 
jednotlivců obsadila druhou příčku a připsala si tak další medailovou pozici. Ona totiž 
krom září ve všech dalších měsících byla druhá nebo třetí. V celkovém pořadí je Kája 
druhá s velikým náskokem před třetím Klokanem.  

Do třetice děvče a další borec patřící dokonce mezi nejmladší Lvíčata. Anička je 
mezi Lvíčaty prvním rokem a v bodování si nezadá s mnohými o hodně staršími kamarády. 
O tom nakonec svědčí její třetí místo v dubnovém hodnocení jednotlivců. V celoroku 
zůstává na čtvrtém místě, které si před pátým Matesem opět o něco upevnila. 

Klokan uzavírá čtveřici bojující reálně o medailové pozice v celkovém pořadí. 
V dubnu dosáhl na čtvrté místo a ve zmíněném boji v celoroku zůstává na bronzovém 
stupínku, kde má přeci jen slušný náskok před čtvrtou Aničkou, takže může zůstávat 
v relativním klidu, že v posledním roce svého působení v oddíle jako řadový člen skončí 
mezi třemi nejlepšími.  

Mates znovu potvrdil, že patří k těm úspěšnějším mezi Lvíčaty, i když na boj o 
medailové pozice to v tomto oddílovém roce již nevypadá. V dubnu skončil na velice 
solidním pátém místě a stejnou příčku drží již řadu měsíců i v celkovém průběžném 
pořadí, kde na jeho chybu číhá šestý Honzik.  

Honzik v dubnovém bodování opět dokázal, že s ním budeme muset v dalších letech 
hodně počítat. V podstatě si v poklidu připsal rovných sto bodů, což mu vyneslo páté místo 
v měsíčním hodnocení. V celkovém průběžném pořadí pak zůstává šestý a sleduje souboje 
svých kamarádů, kteří soupeří o místa těsně za ním.  



  Duben 2022    Celorok 2021 – 2022 
 

 1.  Bonbón 148 1. Bonbón  (1) 2666  
 2. Kája 136 2. Kája (2) 2342 -324 
 3. Anička 129 3. Klokan (3) 2112 -230 
 4. Klokan 116 4. Anička  (4) 1981 -131 
 5. Mates 108 5. Mates (5) 1908 -73 
 6. Honzik 100 6. Honzik (6) 1881 -27 
 7. Johanka 97 7. Johanka (9) 1795 -86 
 8. Kryštof 92 8. Kvítek (8) 1788 -7 
 9. Kulik  89 9. Ryba (7) 1730 -58 
10. Tomáš 89 10. Tomáš (10) 1685 -45 
11. Kvítek 85 11. Matěj (11) 1472 -213 
12.  Týna 73 12. Kryštof (12) 1460 -12 
13. Terka 65 13. Terka (13) 1411 -49 
14. Matěj 30 14. Týna (14) 1331 -80 
15. Ryba 25 15. Kulik (15) 1195 -136 

Johanka také patří k mladším Lvíčatům a také dokáže pozlobit i starší kamarády. 
V bodování končívá na místech kolem půlky všech hodnocených, většinou však lépe než 
hůře. V dubnovém hodnocení skončila sedmá a na stejné místo se propracovala z deváté 
příčky i do celkového průběžného pořadí. 

U Kryštofa jsem předpokládal, že po přestupu z Pavoučků ke Lvíčatům bude 
jakousi štikou, třeba jen malou, mezi mnohdy „spícími“ staršími kamarády. Nestalo se, ale 
nezazlívám mu to. Je jedním z nejmladších a jeho výsledky tak nelze hodnotit špatně. 
V dubnu skončil přesně v polovině všech hodnocených, tedy osmý, a v celoroku zůstává 
dvanáctý pouhých dvanáct bodů za Matějem. 

Kulik zaznamenal v dubnu jeden z lepších výsledků, když skončil na devátém místě. 
Je škoda, že se nesnaží více. Tohle je jeho poslední oddílový rok v roli řadového člena a je 
škoda, že se nesnaží odejít s nějakým pěkným výsledkem. V celkovém průběžném pořadí 
zůstává poslední, i když při neúčasti Týny a Terky se může na táboře propracovat hned o 
dvě příčky výš. 

Tomáš je také jedním z nejmladších Lvíčat, a tudíž jeho umístění v bodování jednotlivců 
tomu odpovídá. Jeho čas ale dozajista přijde v dalších letech, ne třeba hned. V dubnovém 
bodování skončil tento hoch desátý se shodným počtem bodů, kterých dosáhl i devátý 
Kulik. Ten však byl lepší na poslední akci, takže je Tomáš hodnocen jako horší. A zase tu 
je ten jeden bod! Každý bodík totiž může být v hodnocení jednotlivců hodně důležitý. 
V celkovém pořadí zůstává Tomáš desátý a uzavírá jakousi skupinu, kterou ti další jen tak 

nedoženou. 

Kvítek zaznamenal opět jeden ze svých slabších výsledků, když v dubnovém 
hodnocení jednotlivců skončil až jedenáctý. Je to škoda, protože on má rozhodně na 
mnohem více. V celkovém průběžném pořadí zůstává osmý, ale jen díky ještě horšímu 
výsledku, který zaznamenal Ryba. 

Týna již podruhé za sebou obsadila dvanácté místo a v důsledku toho zůstává 
v celkovém průběžném pořadí čtrnáctá. Tuto příčku ale možná neudrží, protože s námi 
nejede na tábor, kde má zatím poslední Kulik značnou šanci ji předběhnout. 
Nepředbíhejme ale my, třeba bude všechno jinak. 

Terka, souputnice Týny, dvojice, která se drží pohromadě nejen jako kamarádky, 
ale i v bodování jednotlivců ve Lvíčatech. Obě dvě se zatím pohybují v bodování ve 
spodních patrech tabulek, což koresponduje s jejich nízkým věkem a tudíž i menší 
konkurenceschopností. Pokud obě děvčata ale vydrží rok dva, pak jistě budou figurovat o 
hodně příček výš. Doplňme ještě 
informaci, že Terka je v celkovém 
pořadí stále třináctá. 

Matěj byl na jediné schůzce 
Lvíčat za hodnocené období a jednou 
se třeba jen zapomněl omluvit, když 

byl možná nemocný. 
Takhle byl brán jen jako 
omluvený a za to se mnoho 
bodů nezískává. V každém 
případě skončil Matěj v 

dubnovém hodnocení na čtrnáctém 
místě a v celoroku zůstává jedenáctý. 

Ryba nebyl v dubnu ani na 
jedné oddílové akci a dokonce důvody 
jsme museli zjišťovat my. Chyba je 



         Duben        Celorok 

 
 1. Ropáci 63 1. Mufíci (1) 389 
 2.  Mufíci 61 2.  Ropáci (3) 348 
 3. Medvědi 34 3. Medvědi (2) 348 

Povídání o první pomoci. 

Martin posílá míček do co nejvíce polí. 

v tom, že se u něj objevily neupřesněné problémy ve škole, což má samozřejmě za příčinu 
zákaz volnočasových aktivit, tedy i činnosti ve Lvíčatech. Doufejme, že si to Ryba dá 
všechno co nejdříve do pořádku a že v příštím časopisu u něj nebudeme psát, že skončil 
v bodování až poslední. Tyto události pak měly ještě vliv na jeho umístění v celkovém 
průběžném pořadí, kde klesl ze sedmé příčky na devátou. 

 

Družiny Lvíčat – březen  
Poprvé v tomto oddílovém roce se podařilo Ropákům být nejlepší družinou v daném měsíci. 

Co je pro ně také hodně důležité, že Medvědi skočili až třetí a navíc se značným bodovým odstupem, 
takže Ropáci v průběžném celkovém pořadí s nimi srovnali bodový stav a podle našich pravidel se 
vyhoupli na druhou příčku, takže mají velkou 
šanci vybojovat si ještě právo jet na červnovou 
čtyřdenní výpravu. 

Mufíci za duben skončili druzí a 
v celkovém pořadí si udržují bezpečný náskok 
před oběma soupeři, takže se mohou chystat na 
výpravu na pět dnů. Kam se všude podívají, to jsme již uvedli v našem časopise dříve, takže dnes jen 
doplníme, že se nakonec všechny družiny sejdou v pátek večer na Borůvce, kde je v sobotu čeká 
velké mezidružinové klání.  

 

Výprava Pavoučků s rodiči 
Je to již dlouholetá tradice, že na dubnovou výpravu Pavoučků zveme i rodiče. Předešlé dva 

roky nám sice tuto tradici přerušil koronavirus, ale o to 
více jsme se těšili a připravovali na letošní duben, kdy 
navážeme na předchozí léta. 

Výpravy se krom jednoho chlapce zúčastnili 
všichni Pavoučci a každého z nich doprovázely 
především maminky, ale byli tu i dva tatínkové, jedna 
babička a jedna teta. 

Od rozdělovského kostela, kde jsme měli sraz, 
jsme zamířili okolo cvičiště pro psy do lesa, kde Tumaj 
v krátkosti seznámil přítomné, jak bude dnešní výprava 
probíhat, a navázali jsme hned první soutěží, ve které 
dítko poslalo do prostoru tenisák, který musel minimálně 
přesáhnout jistou hranici. Dospělák pak k tomuto míčku posílal míček golfový a měřila se vzdálenost 

obou míčků. Vítězi se stali Martin s maminkou. 

Druhá soutěž na sebe nedala dlouho čekat. Když 
jsme překřížili cyklostezku, využili jsme jejího pevného 
podkladu pro odrazy míčku. Na zemi byly načrtnuty čáry 
určující pole. Soutěžící hodil tenisák do prvního pole a 
snažil se to udělat tak, aby se míček odrazil do pole 
druhého, pak skočil do třetího, případně do čtvrtého a 
nakonec za poslední čáru. Pokud se míček v některém 
poli dotkl dvakrát, další dopady se již nepočítaly. 
Nejprve své kolo odehrály děti a následně rodiče. Pořadí 
obou skupin se pak sečetla a z toho vzešlo konečné 
pořadí rodin. Tady se nejvíce vedlo Petrovi, kterého 



Maminka Vojty a Viky jako chytač a 
Áňa, která se snaží uniknout. 

Martin sleduje pokus své maminky při 
hodu do dutého pařezu. 

Petr a jeho teta při posílání kuliček do 
Tumajovy čepice. 

doprovázela teta. On skončil mezi dětmi první, teta mezi dospěláky druhá, což v součtu znamenalo 
jasné vítězství.  

Při minutové honičce je vymezen maximální čas 
oněch šedesáti vteřin, po které je možno chytat ty, kteří 
mají za úkol co nejdéle unikat. Chytači byli vždy dítě 
plus dospělák a ve většině případů se podařilo pochytat 
všechny dříve, než uplynul časový limit. Nejlepší byli 
Dorka s tátou a druzí Áňa s tátou, tedy sestry Lohovy 
s tátou. 

Hned v dalším závodu startovaly opět děti spolu 
s rodičem. Tentokrát šlo o štafetové přinášení míčků, 
které byly od startovní čáry v různých vzdálenostech. I 
zde zvítězila dvojice Dorka s tátou a druhé místo 
vybojovala Áňa s tátou. Doplním ještě, že maminka 
Viky a Vojty tu byla také na oba sourozence sama a 
v obou posledních soutěžích obsadila s dcerou třetí a se synem páté místo. 

Pátá soutěž opět probíhala za spolupráce dítěte a rodiče. Tentokrát dítě odpálilo dlaní tenisový 
míček, pokud možno co nejdále od čáry, a z místa, kam se míček dokutálel, odhlavičkoval dospělák 

stejný míček ještě dál. Tedy až na pár pokusů, kdy byla 
hlavička provedena natolik špatně, že míček letěl na 
opačnou stranu, než měl.  

V plánu bylo někdy v průběhu výpravy házet 
míček na čtverec, který musel být zasažen s tím, že 
vzdálenost, ze které bude soutěžící házet, záleží na něm. 
Musí se však strefit. Cestou jsme potkali vykotlaný 
pařez po statném smrku a ten jsme k této soutěži použili 
s tím, že míček v dutině musel skončit. Třetího 
prvenství za sebou získala Dorka a Áňa byla potřetí 
druhá. 

Jako šikovnostní soutěž vybral Tumaj tentokrát 
hod výkonnostního kolíku k danému cíli, v tomto 

případě ke golfovému míčku. Nejprve mezi sebou soutěžily děti a následně dospěláci s tím, že 
maminka Vojty a Viky a tatínek Áni a Dorky házeli dva kolíky najednou. Po součtu pořadí, ve 
kterém skončily děti a pak i dospěláci, vzešel vítěz a 
téměř neuvěřitelně to byla opět Dorka s tátou. 

V oddíle máme takovou nekonečnou šňůru 
soutěží „hod Tumajovým něčím“. Dnes jsme to trochu 
obrátili a házeli jsme kuličky do Tumajovy čepice. 
Každá rodinná dvojice měla celkem dvacet čtyři pokusů 
poslat skleněnou kuličku do určeného cíle. Ta čísla 
spojená se strefenými kuličkami byla malá, ale on terén 
na lesní cestě nebyl zdaleka dokonalý. Vítězi této 
soutěže se stali Petr se svou tetou.  

Dorazili jsme k naší oblíbené louce, kam 
směřujeme své výpravy i několikrát během oddílového 
roku a kde proběhly dvě poslední soutěže a jedna hra. 

Nejprve byly zařazeny souboje, ve kterých jeden člen rodiny házel tenisák tomu druhému, 
který míček musel chytit. Jak daleko bylo házeno a kde bylo chytáno, to záleželo na každé dvojici. 
Čím dále, tím lepší umístění. Tentokrát se z vítězství radovala opět Dorka s tátou. 



Basti zapisuje výsledky. 

Hodit šátek na nedaleký pařez se může zdát jako jednoduchá záležitost, ale opak je pravdou. 
O tom se přesvědčili i účastníci naší výpravy. Znovu proběhlo nejprve kolo pro děti a následně i pro 
dospělé. Po sečtení výsledků bylo jasné, že posledními 
vítězi jsou Artuš s tátou. 

Zatím Pavoučci hráli „pukavce“, což je taková 
správná hra, při které jsou srovnány šátky hráčů v jedné 
řadě. V prvním kole vedoucí vloží pod jeden ze šátků 
tenisák. To hráči ale nevidí a na povel se k šátkům 
rozeběhnou. Kdo má pod svým šátkem míček, stává se 
pukavcem a zbavit se tohoto nepříjemného titulu může 
ještě tím, že začne pronásledovat ostatní hráče a po 
některém hodí míček. Strefí-li se, pukavcem je zasažený 
hráč. Ten pak v dalším kole vkládá míček pod libovolný 
šátek.  

Tu dobu využila Bonbón k vyplnění 
připravených diplomů, které pak byly rozdány v cílovém místě naší výpravy, kam jsme dorazili 
chviličku po páté hodině odpolední. 

Diplom dostala každá rodina, ať skončila na kterémkoli místě. Ten s jedničkou dostali Dorka 
s tátou. Nejvíce bodů pro jednotlivce získal tentokrát Artuš, který toto hodnocení vyhrál jediný bod 
před Áňou.            Váš GeTe  

 

Bodování Pavoučků  
Čtyři schůzky a jedna výprava. To je bilance akcí Pavoučků za duben 2022 s tím, že ona 

výprava byla zvláštní tím, že se jí mohli zúčastnit i rodiče našich členů. Všech pěti akcí se tentokrát 
zúčastnil nebývalý počet Pavoučků, celkem osm, konkrétně pak Áňa, Dorka, Sofie, Viky, Vojta, 
Fanda, Hugo a Martin. Ty všechny za to čekal na bodovací schůzce další los naší Loterie Pavoučků. 

Hned na první dubnovou schůzku přišli na zkoušku dva nováčci, dva ukrajinští chlapci, kteří 
bydleli u Tumajovy kamarádky. Jeden z nich se v průběhu měsíce odstěhoval, a tak k nám chodí už 
pouze jeden, který se jmenuje Dima. Tady musím moc poděkovat Standovi Kurhanovi za 
tlumočnickou pomoc při první návštěvě těchto chlapců a jeho mladšímu bratrovi Romanovi – 
Frodovi, za tlumočení na výpravě s rodiči, kde překládal z češtiny do ukrajinštiny pravidla 
jednotlivých soutěží. Tito bratři totiž mají ukrajinské rodiče, kteří ale žijí v Čechách již dlouhá léta a 
oba naši bývalí členové a v současnosti instruktoři se narodili až tady u nás a ovládají perfektně oba 
jazyky. Takže ještě jednou: díky kluci. 

Áňa si v bodování jednotlivců vede stále skvěle a zaznamenala již šesté prvenství 
v měsíčním hodnocení v řadě, celkem osmé a ednou skončila druhá. Z toho jasně vyplývá, 
že vede i v celkovém průběžném pořadí, kde má na druhého Vojtu náskok již dvě stě 
dvacet devět bodů. 

Artuš patří mezi pět šest nejaktivnějších Pavoučků, což potvrdil i v dubnu, kdy za 
hodnocené období skončil na druhém místě, což je jeho třetí medailové umístění. 
V celkovém průběžném pořadí zůstává Artuš čtvrtý, když se ke třetí Dorce přiblížil na 
rozdíl pouhých pěti bodů.  

Martin se vypjal k nebývalému výkonu a poprvé od příchodu k Pavoučkům obsadil 
medailovou pozici a jeho pomyslná medaile má bronzový odlesk. V celkovém průběžném 
pořadí zůstává stále poslední, ale k předposlednímu Fandovi se přiblížil na čtyřicet jedna 
bodů, takže pokud se mu podaří Fandu za květen a červen předběhnout, nemusí na tom 
posledním místě skončit. Oba totiž s námi nejedou na tábor, proto pro ně končí bodování 
poslední červnovou schůzkou. 



  Duben 2022    Celorok 2021 – 2022 
 

 1.  Áňa 251 1. Áňa   (1) 1986  
 2. Artuš 207 2. Vojta (2) 1763 -223 
 3. Martin 203 3. Dorka (3) 1758 -5 
 4. Dorka 198 4. Artuš  (4) 1708 -50 
 5. Viky 190 5. Petr (5) 1661 -47 
 6. Sofie 186 6. Viky (7) 1597 -64 
 7. Petr 185 7. Dima (-) 1584 -13 
 8. Vojta 184 8. Sofie (8) 1574 -10 
 9. Hugo 160 9. Ondra (6) 1570 -4 
10. Fanda 159 10. Hugo (9) 1482 -88 
11. Ondra 158 11. Fanda (10) 1474 -8 
12. Dima 136 12. Martin (11) 1433 -41 

Dorka po dvou druhých místech obsadila v dubnovém bodování až čtvrtou příčku 
s osmibodovým náskokem před pátou Viky. V celkovém průběžném pořadí se pak 
přiblížila ke druhému Vojtovi na rozdíl pouhých pěti bodů. Bohužel Dorka s námi také 
nejede na tábor, takže pro ni skončí bodování již v červnu. 

Viky znovu prokázala, že rozhodně patří mezi ty aktivnější, když v dubnovém 
hodnocení jednotlivců obsadila pátou příčku, pouhých pět bodů za čtvrtou Dorkou, ovšem 
s nevelkým náskokem před dalšími. Jenže Viky těch několik málo bodů měla navíc. 
V celoroku se jí pak podařilo dostat se ze sedmého místa na šesté. 

Sofie se v dubnu také vytáhla a zařadila se na šesté místo v hodnocení jednotlivců, 
a to pouhé čtyři body za pátou Viky. O jediný bod za ní skončil Petr a o další Vojta, takže 
se znovu prokázalo, jak každý jeden bod může být důležitý. V celoroku by se Sofie dostala 
o příčku výš, ale před ni se vklínil nováček Dima, který dostal do vínku průměrný počet 
bodů a je sedmý. A tak Sofie zatím zůstala na svém osmém místě.  

Petr měl v dubnovém bodování smůlu i štěstí. Smůlu v tom, že o jediný bod před 
ním skončila Sofie, a štěstí, že o jeden bod získal více než Vojta. Znovu poukážu na 
důležitost každého získaného či ztraceného bodu. Tak se stalo, že Petr v dubnu obsadil 
sedmou příčku v měsíčním hodnocení a v celkovém zůstává pátý. 

Vojta kdyby dokázal někde v průběhu celého dubna získat o dva body více, mohl 
skončit o dvě příčky výš. Nestalo se. Ty důležité dva body ale Vojtu odsoudily až na 
osmou příčku v měsíčním hodnocení, nicméně v celoroku zůstává druhý, i když se k němu 
na pět bodů přiblížila Dorka. Ta, i kdyby Vojtu ještě v průběhu května a června 
předhonila, jeho skvělé umístění neohrozí, protože ona nejede na tábor. 

Hugo měl v dubnovém bodování do jisté míry štěstí, když nasbíral o jeden bod více 
než Fanda a o dva než Ondra, který vynechal výpravu. I Hugovi tímto připomenu, jak je 
důležitý každý bod, který lze získat či naopak ztratit. V celkovém pořadí je Hugo aktuálně 
desátý. 

Fanda v dubnu skončil na desátém místě, ale jen jeden bod za devátým Hugem. 
Jeden bod má pak navíc, oproti jedenáctému Ondrovi. I v tomto případě jde o jasnou 
ukázku, nakolik je každý získaný či ztracený bod důležitý. V celkovém průběžném pořadí 
je Fanda jedenáctý a svádí s Hugem a Martinem souboje o tři poslední místa v naší tabulce.  

Ondra nebyl na dubnové výpravě, a tak za toto období skončil až jedenáctý. Navíc na 
desátého Fandu mu scházel jeden bod a 
na devátého Huga dva. I jeho 
chci upozornit, že každý bod 
může rozhodnout o mnohém. 
V celoroku se pak Ondra 
propadl ze šestého na deváté 
místo. 

Nováček Dima zatím má 
problémy s komunikací, protože ještě 
zdaleka neumí česky natolik, abychom 

se mohli spolehlivě domluvit. 
Občas pomůže velice špatná 
Tumajova znalost ruštiny, ale 
je to nedostatečné. Proto jsme 
na výpravě měli tlumočníka z našich řad, instruktora ze Lvíčat Froda. Dima je nejmladší 

z Pavoučků, chodí teprve do první třídy, a navíc je dosti roztěkaný. Do soutěží se vrhá řekl bych 
bezhlavě, a zbytečně tak ztrácí. I proto ve svém prvním bodovaném měsíci skončil až poslední. 
V celkovém průběžném pořadí ho průměr bodů všech Pavoučků posadil na sedmé místo. 



 

 

 

 

 Detektivka 
Minule inspektor Čmuchal sledoval mezinárodního průmyslového špióna Borise Ludwiga, 

který měl v restauraci převzít mikrofilm s pracovním postupem pro nový počítač. Jenže Ludwigovi 
nikdo nic předal. Jen inspektorova vycvičená pozornost odhalila, že špión mikrofilm převzal. Jak? 
Všimněte si květin na prvním a na druhém obrázku. Ludwig je celkem snadno (obrázek třetí) 
vyměnil skryt za menu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Květnový příběh je dosti složitý, ale dedukcí jde vraha odhalit. Nás tentokrát zajímá, který 
z dědiců zabil svého strýce, předsedu „za zákaz kouření“, a jak jste k tomuto závěru dospěli. 

Vaše odpovědi čekáme nejpozději v úterý 31. května 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Schůzky, výpravy a další akce: 

 

KVĚTEN 2022 

Pondělí 2. května 2022 – 1364. schůzka Lvíčat 

Úterý 3. května 2022 – 838. schůzka Pavoučků  

Pondělí 9. května 2022 – 1365. schůzka Lvíčat 

Úterý 10. května 2022 – 839. schůzka Pavoučků  

Sobota 14. května 2022 – společná výprava – Lvíčata 421 a Pavoučci 178 

Pondělí 16. května 2022 – 1366. schůzka Lvíčat 

Úterý 17. května 2022 – 840. schůzka Pavoučků  

Pondělí 23. května 2022 – 1367. schůzka Lvíčat 

Úterý 24. května 2022 – 841. schůzka Pavoučků 

Pondělí 30. května 2022 – 1368. schůzka Lvíčat 

Úterý 31. května 2022 – 842. schůzka Pavoučků 

 

ČERVEN 2022 

Středa 1. až 5. června 2022 – výpravy družin Lvíčat (422. výprava)  

Pondělí 6. června 2022 – 1369. schůzka Lvíčat 

Úterý 7. června 2022 – 843. schůzka Pavoučků 

Pátek 10. až neděle 12. června 2022 – závěrečná výprava Pavoučků (179. výprava)  

Pondělí 13. června 2022 – 1370. schůzka Lvíčat 

Úterý 14. června 2022 – 844. schůzka Pavoučků  

Pondělí 20. června 2022 – 1371. schůzka Lvíčat 

Úterý 21. června 2022 – 845. schůzka Pavoučků  

Pondělí 27. června 2022 – 1372. schůzka Lvíčat 

Úterý 28. června 2022 – 846. schůzka Pavoučků  

 

TÁBOR 2022 
 

Sobota 9. až neděle 24. července 2022 – Tábor Lvíčat a Pavoučků – Nebřeziny 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ZÁŘÍ 2022 

Pondělí 5. září 2022 – 1373. schůzka Lvíčat 

Úterý 6. září 2022 – 847. schůzka Pavoučků 
 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny! 

 



STATUTÁRNÍ MĚSTO KLADNO  
podporuje činnost oddílu Lvíčata  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


